

Referat

Arbeidsgruppe Revisjon av samarbeidsavtale i Helsefellesskapet Lofoten, Vesterålen, Salten

23. mars 2023



Helsefellesskapet *Lofoten, Vesterålen, Salten*
Varresaktisajvuotta Lufoahtta, Viestarålas, Sállto

| | |
|---------------------|------------------------------|
| Møtedato/ramme : | 23.03.2023 kl. 09-12 |
| Møtetype: | Arbeidsgruppemøte nr 2 |
| Møtested: | Digitalt via Microsoft teams |
| Møteleder | Mona Karlsen |
| Referent | Monika Sæthre |
| Neste møte: | 13.04.2023 |

Innkalt

| Representerer | Navn | Tittel/funksjon | Møtt |
|---|----------------------------|---|---------|
| Kommunene i Salten | Mona Karlsen | Leder av arbeidsgruppen | X |
| Samhandlings- sekretariatet | Knut Erik Dahlmo | Kommunal samhandlingsleder | X |
| Kommunene i Lofoten | Tove Yndestad | Rådgiver helse og mestring Vestvågøy kommune | X |
| Samhandlings- sekretariatet | Trude K. Kristensen | Samhandlingssjef i Nordlandssykehuset | X |
| Medisinsk klinikk Nlsh | Tove Kaspersen Beyer | Ass. Klinikksjef medisinsk klinikk Nlsh | X |
| Brukerutvalget | Gunn Strand Hutchinson | Brukerrepresentant | X |
| Kommunene i Vesterålen | Hans Arne Norbakk | RKK / Vesterålen regionråd | X |
| Nlsh | Eystein Prestæng Larsen | Rådgiver/ Jurist | X |
| Psykisk helse- og rus klinikken Nlsh | Desire Høgmo | Avdelingsleder Lofoten og Vesterålen DPS | Forfall |
| Samhandlingsavdelingen Nlsh | Stian Molvik | Seniorrådgiver og koodinerende enhet | X |
| Samhandlingsavdelingen Nlsh | Monika Sæthre | Rådgiver, referent | X |

Agenda

1. Godkjenne referat fra forrige møte
2. Orienterer om sak til SSU med utkast til mandat og milepælplan
3. kartleggingsspørsmål – forslag
4. Oppstart revisjon av avtaler – Overordnet samarbeidsavtale.
5. Avtale oppgaver til neste møte

Referat

| Saksnr | Sak | Tiltaks-punkt |
|--------|---|---------------|
| 1 | Godkjenning av referat fra forrige møte <ul style="list-style-type: none">Referatet er godkjent og publiseres på kommunenes samhandlingsside og på Nordlandssykehusets nettside. | |
| 2 | Sak til SSU med utkast til mandat og milepælsplan <ul style="list-style-type: none">Brukerrepresentant orienterer om tilleggspunkt i mandatet fra brukerutvalget.Arbeidsgruppa tar saken til orientering. | |
| 3 | Kartleggingsspørsmål - forslag <ul style="list-style-type: none">Arbeidsgruppen er enig om 5 kartleggingsspørsmål som videreformidles i kommuner og sykehus for å kartlegge hvordan avtalene til nå har fungert.Svarfrist på spørsmålene er 25.4.23.Brukerutvalgene orienteres om prosessen igjennom referater. | |
| 4 | Oppstart revisjon av avtaler – overordnet samarbeidsavtale <ul style="list-style-type: none">Arbeidsgruppen er enig i at avtalestrukturen bør endres for å gjøre avtalene enklere og mer tilgjengelige.<ul style="list-style-type: none">Arbeidsgruppen er enig i at det er hensiktsmessig å se på muligheten for å lage én avtale med kapitler som oppfyller kravene i loven. Dette vil gjøre avtalen mer tydelig og tilgjengelig.I arbeidet med avtalene har gruppen fokus på klart språk.Arbeidsgruppen ser ingen juridiske endringer i forpliktelser med endring fra dagens struktur fra overordnet samarbeidsavtale med underliggende tjenesteavtaler til ny struktur med samarbeidsavtale med kapitler.Arbeidsgruppen endrer teksten i formålet i samarbeidsavtalen fra å lyde «lik tilgjengelighet til de tjenester som omfattes av avtalen» til «skal ha tilgang til likeverdige tjenester». Denne formuleringen avviker fra helsefelleskapets dokumenter men er mer i tråd med den utvikling vi ser nå og føringer som ligger nasjonalt. | |
| 5 | Avtale oppgaver til neste møte | |

| | | |
|--|---|--|
| | <ul style="list-style-type: none">• Tove Yndestad lager et masterdokument som legges i teams-gruppa• Alle medlemmene i arbeidsgruppa bes gå igjennom og foreslå endringer i tekst som ligger i rammene over kapitlene.• Alle medlemmene i arbeidsgruppa bes se på forslag til overskrifter som peker på hva hovedinnholdet i de ulike kapitlene bør være. | |
|--|---|--|

Bodø/23.03.23

Monika Sæthre

Referent